

32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机

本文从已经成功运行各项指标都达到了设计要求，并且远高于设计值的神箍HRM矿渣立磨运行经验中，总结出在保证高运转率的前提下，从磨机优化工艺设备管理等方面降低电耗热耗磨耗的各项措施。

焦作神箍制动器有限公司是专业生产立式磨机磨煤机矿渣立磨的公司，专门负责立磨的系统设计开发和制造销售工作。从年第一台国产矿渣立磨销售至今，神箍HRM矿渣立磨已经累积多台，形成了自主知识产权系列产品，能够满足年产~万t的系统要求。

作为专业的立磨设备供应商和服务商，粉体公司不仅提供优良的设备，同时提供优质的售后服务，延伸自己的服务范围，为客户利益最大化提供帮助。神箍HRM矿渣立磨系统介绍图标准的矿渣粉磨工艺流程图，矿渣粉磨系统主要由以下几部分组成：原料中转及输送系统粉磨系统外循环系统成品收集系统供风系统供热系统。神箍HRM650矿渣立磨系统优化在粉磨系统中。评价立磨性能的指标主要包括：产量质量电耗热耗磨耗运转率及其他。技术参数表为神箍HRM矿渣立磨的技术参数。设计产量为 t/h。年产量万t，允许的最大水分为5%，成品比表面积可以灵活调整。

表矿渣立磨的技术参数运行指标对于企业来讲，最重要的就是经济指标，每吨矿粉的利润，而为了将神箍HRM

矿渣立磨用户的利润最大化,我们的目标是如何降低每吨矿粉的运行成本,电耗热耗和磨耗,同时提高设备的运转率。从表可以看出,首先各个工厂的产量均达到并超过了设计产量,工厂I的台时产量达到了t左右,年运转率达到了%以上,超过了设计值近0%,为工厂带来了超额利润。

工厂通过在矿渣中添加炉渣的混合材,炉渣掺量达到了%,投料量达到了0~t/h。产品合格,有效地降低了成本。

矿渣立磨

表各工厂产量统计表表各工厂磨损情况统计表不同原料和耐磨材质的磨耗对比表各厂全厂综合电耗的统计表各厂热耗的统计矿渣与传统水泥厂原料相比,除了易磨性较差外,磨蚀性也不好。从表表可以看出,不同耐磨材质对应不同原料的磨损量统计,目前广泛采用的堆焊材料的磨耗最低,高炉矿渣的磨耗统计为~g/t。表为神箍HRM矿渣立磨的磨耗统计,堆焊周期都达到并超过了设计值,h,金属磨耗为g/t左右,并且通过粉体公司的排铁技术,能够有效地降低金属磨耗。很多矿渣磨企业全厂只有一块总电表,没有对磨机主电机和选粉机设单独的电表,所以我们对全厂的综合用电进行了统计。从表可以看到,各个厂的全厂电耗略有不同,和系统配置及操作参数等有关,电耗在~1kWh/t之间(包括生活办公用电)。另外一个重要的经济指标就是热耗,各个工厂的燃料有所不同,有用高炉煤气,也有用焦炉煤气的,32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机还有烧煤的,当然他们的热值也会有所不同,表给出了几家工厂的热消耗情况。磨机本体电耗主要包括主电机和选粉机电机的电耗;辅机电耗主要指主排风机空压机等高压辅机电耗;磨机主电机选粉机电机和主排风机的电耗占系统总电耗的%左右,所以降低系统电耗的关键就是如何降低磨机本体电耗和主排风机电耗。降低系统电耗的措施有:提高运转率提高运转率是保证年产量的关键,我们提倡稳产而不是高产。通过有效和科学的设备保养与维护,来提高设备的运转率,降低运行成本,同时能够延长设备的使用寿命。

磨机产量

提高产量提高产量与提高运转率其实是相辅相成的,提高产量并不是一味追求高产,而是在设备允许范围内,最大程度地发挥设备的性能。

降低风量风机的电耗占整个系统电耗的%左右，风机的负荷是由负压和风量决定的，降低风量能够有效地降低风机电耗。用风过大总结起来有两个原因，一是由于系统漏风严重，因此风机主排风阀开度加大，风机电机电流上升，导致系统电耗增加；另外一个原因是磨机运行参数不够优化，系统风量大，选粉机转速高，也能够使得磨机稳定，同时生产出合格产品。第一种情况通过减少系统漏风来解决；第二情况需要不断优化系统参数，使得风料比达到最优值，在系统各点风速满足工艺要求的基础上，尽量降低风量。降低磨机振动磨机振动偏大，会导致磨机主电机电流波动较大，不仅降低系统产量，同时会使得主电机的电耗偏高。造成磨机振动的原因很多，可以通过调整挡料圈的高度主排风机的阀门调节喷水量合理的蓄能器压力调整油缸背压等方法稳定料床。

我国作为能源消耗大国，国内的能源价格不断上升，同时温室气体的排放压力也越来越大，从节能减排的角度，更有必要降低矿渣粉磨系统的热耗。

降低系统热耗的措施有：控制物料及成品水分首先，供热的唯一目的就是烘干物料，使得成品的水分能够满足国家标准。

通过表可以看出，从磨机稳定性的角度看，物料水分控制在%~%最佳，原料太干的话，物料流动性变大，料床不容易稳定，需要额外喷水来稳定料床，如果原料水分太大，不仅容易堵料，同时需要提高磨机入口温度，消耗更多的能源。减少喷水由于矿渣的流动性强，要求的粉磨比表面积又比水泥生料高，所以需要降低物料在磨盘上的流动性，延长物料在磨盘上的停留时间，喷水能够起到稳定料床的作用，国内外大多数矿渣立磨供应商也都需要使用喷水来稳定料床，TRMS矿渣立磨通过不断优化磨机结构，降低料床对喷水的依赖性，能够达到尽量少喷水，甚至不喷水。提高运转率高运转率不仅能够提高一段时期内的总产量，这样降低了单位成品的热消耗，同时可以避免因为间歇生产带来的热量损失。间歇式生产对系统的热耗影响相当大，磨机停止运行一段时间后重新启动，需要重新对磨机进行烘磨，有时短时间内需要对炉子进行保温处理，这些都造成了无谓的热量损失。有效使用循环风从表1标准矿渣粉磨工艺流程图中可以看出，供热管路包括：热风管道循环风管道和冷风补充阀。

其中循环风是将风机出口排出的带有一定温度的气体重新引入磨机内，一般循环风的温度在~左右，循环风的风量能够达到入磨风量的%左右，如果烘干能力够的话，应该尽可能地利用循环风，这样能够降低热消耗。

燃料的充分燃烧不论是煤气炉，32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机还是沸腾炉，热风炉作为整个工艺系统的热量来源，设备选型必须满足工艺要求，尤其是对风量风速和风压的要求。同时热风炉在使用过程中，需要调节合理的风气比或者风煤比，才能够保证燃料的充分燃烧，这样就能防止燃料的浪费。新乡市长城机械认为，矿渣就是放错地方的资源，只要有矿渣立磨机的帮助，矿渣将摇身一变，成为最具有价值的资源。矿渣经过立磨机的深度加工后可以二次利用，经过处理的矿渣常用于生产矿渣水泥，或者作为水泥的活性混合材料。矿渣经过

矿渣立磨机加工成粉状，业界称矿渣微粉，据相关实验表明，矿渣微粉是高性能混凝土的优质原材料，可以等量代替混凝土中的水泥用量，矿渣微粉在混凝土生产中的应用，不仅绿色环保，而且节约水泥用量，从而大大降低了生产成本。不仅如此，矿渣产量巨大，32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机主要来源于钢铁行业，包括尾矿高炉矿渣(或化铁炉渣)钢渣尘泥自备电厂排出的粉煤灰以及工业垃圾等固体废弃物。

公司从试制成功第一台管式球磨机至今，共生产各种规格的立磨机管磨机回转窑余台(套)，产品销售到全国各个省份，并远销美国俄罗斯日本巴西印度韩国越南肯尼亚伊朗等国，具有较高的市场知名度和美誉度。这一变化在新乡市长城机械的预计之中，两年前，长城机械就在行业会议上做了无球化粉磨时代来临的主题讲话，预判未来立磨将代替现有球磨进行物料的粉磨生产活动。为什么会出现这样的反映呢，下面以矿粉生产线为例，在矿渣立磨和球磨机之间进行比较说明选用立磨机系统的优势：建设成本和土地成本低立磨粉磨系统的布局紧凑，并且得益于立磨的结构是直立式的，所以占地面积与球磨系统相比大大减少，约为后者的%到%，仅在土地成本这块，就大大减轻了企业的经济压力。采用矿渣立磨的矿粉生产线，与球磨系统相比，电耗降低%以上，每年仅电费节约成本近千万元，大大减少了企业的生产成本。

(四)拥有来自国内外的客户采购案例，立磨设备遍布全国各地，目前宝钢与长城机械合作建设了年产万吨的矿渣+钢渣复合微粉生产项目，正在平稳进行中。同时我公司32矿渣立磨产量,32米13米水泥磨机还拥有超细粉磨的立式磨，国家水泥发展中心已将超细立式磨列为“八五”期间重点推广应用的高效节能新产品。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/Sq9G32yNbz1.html>